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	1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului 
	Proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Normei sanitar veterinare privind metodele analitice pentru reziduurile de substanțe farmacologic active utilizate la animalele de la care se obțin produse alimentare este elaborat de către Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare.
	2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ şi finalitățile urmărite 
	Proiectul Hotărârii de Guvern nominalizat este elaborat în temeiul Legii nr.50/2013 cu privire la controalele oficiale pentru verificarea conformităţii cu legislaţia privind hrana pentru animale şi produsele alimentare şi cu normele de sănătate şi de bunăstare a animalelor și în temeiul angajamentelor asumate de Republica Moldova în cadrul acordurilor bilaterale cu UE, conform prevederilor Acordului de Asociere Republica Moldova - Uniunea Europeană.
Elaborarea prezentei Hotărîri de Guvern este impusă de necesitatea asigurării unui nivel ridicat de protecţie a sănătăţii umane şi a intereselor consumatorilor în ceea ce priveşte siguranţa și inofensivitatea produselor alimentare și a materiei prime provenite de la animale. Astfel, alimentele de origine animală care conțin reziduuri de substanță farmacologic activă într-o concentrație egală cu sau mai mare decât valoarea de referință trebuie considerate neconforme.
	3. Descrierea gradului de compatibilitate pentru proiectele care au ca scop armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene 
	Prezentul proiect transpune Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2021/808 al Comisiei din 22 martie 2021 privind efectuarea metodelor analitice pentru reziduurile de substanțe farmacologic active utilizate la animalele de la care se obțin produse alimentare și privind interpretarea rezultatelor, precum și metodele care trebuie utilizate pentru prelevarea de probe și de abrogare a Deciziilor 2002/657/CE și 98/179/CE și Regulamentul (UE) 2019/1871 al Comisiei din 7 noiembrie 2019 privind valorile de referință pentru substanțele farmacologic active nepermise care sunt prezente în alimentele de origine animală și de abrogare a Deciziei 2005/34/CE.
Totodată, pentru facilitarea exercițiului de evaluare a compatibilității de către Uniunea Europeană va fi elaborat tabelul de concordanță cu traducerea acestuia în limba engleză.
4. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi 
Prevederile prezentului proiect se aplică în cazul controalelor oficiale menite să verifice respectarea cerințelor privind prezența reziduurilor de substanțe farmacologic active și stabilește norme privind metodele de analiză utilizate pentru prelevarea de probe și pentru analizele de laborator în ceea ce privește reziduurile de substanțe farmacologic active la animalele vii de la care se obțin produse alimentare, din părțile corpului acestora și din fluidele, excrementele, țesuturile, produsele de origine animală, subprodusele de origine animală, furaje și apă.
 De asemenea, acesta stabilește norme pentru interpretarea rezultatelor analitice ale respectivelor analize de laborator, norme de stabilire a valorilor de referință pentru reziduurile de substanțe farmacologic active în cazul cărora nu s-a stabilit nicio limită maximă pentru reziduuri și norme specifice privind măsurile care trebuie luate în cazul confirmării prezenței unui reziduu al unei substanțe interzise sau nepermise la niveluri superioare, egale sau inferioare în raport cu valoarea de referință.
	5. Fundamentarea economico-financiară
	Sub aspect financiar şi economic implementarea proiectului hotărîrii de Guvern nu va necesita finanţare din buget.
	6. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 	
	Ca urmare a aprobării proiectului sus-menționat va fi abrogată Hotărîrea de Guvern nr.782/2010 pentru aprobarea Normei sanitar-veterinare privind prelevarea probelor oficiale de la animalele vii şi din produsele de origine animală și Hotărîrea de Guvern nr. 265/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind aplicarea metodelor de încercări şi interpretarea rezultatelor în domeniul sanitar-veterinar. Astfel cadrul normativ național va fi aliniat la ultimile actualizări ale legislației Uniunii Europene.
	7. Avizarea și consultarea publică a proiectului 
În vederea respectării prevederilor legislației în vigoare proiectul urmează a fi supus avizării și consultării publice cu autoritățile publice și asociațiile de profil, conform prevederilor art. 32 din Legea 100/2017 cu privire la actele normative, fiind plasat pe pagina web a Ministerului Agriculturii  și Industriei Alimentare www.maia.gov.md la compartimentul Transparență decizională / Proiecte de documente.
	8.Constatările expertizei anticorupție 
		Proiectul va fi supus expertizei anticorupție conform art. 35 din Legea 100/2017, de către Centrul Național Anticorupție.
	9.Constatările expertizei de compatibilitate 
	Prezentul proiect conține norme privind armonizarea legislației naționale cu legislația Uniunii Europene, prin urmare va fi solicitată efectuarea expertizei de compatibilitate de Centrul de Armonizare a Legislației. 
	10.Constatările expertizei juridice 
Proiectul va fi supus expertizei juridice conform art. 37 din Legea 100/2017, fiind solicitată efectuarea expertizei de către Ministerul Justiției.
	11. Alte expertize
  Proiectul nu conţine prevederi de reglementare a activităţii de întreprinzător în contextul Legii nr. 235/2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activităţii de întreprinzător, astfel decăzând necesitatea examinării acestuia de către Grupul de lucru pentru reglementarea activităţii de întreprinzător.
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